
«Ангели  Надії»  у  Білій
Церкві:  від  однієї
аудіопроповіді  до  масштабних
заходів для мешканців міста
Весна  2021  року  в  місті  Біла  Церква  розпочалася  потужною
хвилею духовного пробудження серед адвентистів сьомого дня.
Все почалося з особистих досвідів з Богом – а потім  три
громади міста об’єднались в молитовному та місійному дусі для
звершення  євангельского  та  соціального  служіння  мешканцям
Білої Церкви.

Ось що розповідає пресвітер другої громади Андрій Бровченко:

«Я люблю прогулюватись пішки, оглядати нові місця і ось у
квітні я дуже багато крокував, оскільки хотів пройти певну
велику  кількість  кроків  за  місяць.  Під  час  цих  щоденних
ранкових та вечірніх мандрівок я почав багато молитися та
слухати аудіокниги і проповіді.  Одного разу, вибираючи щось
для  прослуховування,  я  натрапив  на  проповідь,  як  потім
виявилося,  відомого  адвентистського  пастора-молотивника
румунського походження Павла Гойя, та вирішив послухати серію
його  проповідей  про  молитовне  відродження.  Ці  проповіді
перевернули моє духовне життя, а досвіди надихнули змінити
молитовне  життя.  Згодом  виникло  бажання  поділитись  своїми
відкриттями з близькими, а потім і з місцевою громадою. Бог
надихнув мене і прийшло бачення нового євангельского проєкту,
в якому, за задумкою, може бути задіяний кожен член церкви.
Суть проєкту в тому, щоб розподілити наше місто на кілька
районів та докладаючи максимум зусиль, провести на протязі
одного  місяця  для  жителів  одного  міського  району  ряд
соціальних, дитячих та духовних програм, подружитись з ними та
потім запросити на євангельську програму. Також виникла ідея
зв’язатися з проєктом медіа групи «Надія» «Ангели Надії», щоб
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використовуючи  їхній  стиль  і  символіку,  популяризувати  між
білоцерківцями  телеканал  «Надія».  Свій  план  заходів  я
представив  пасторам  та  радам  трьох  білоцерківських  громад.
Проєкт одобрили і підтримали. Було обрано місійну раду, яка
мала займатися реалізацією цих планів у нашому місті. У цілому
ми поставили перед собою мету – реалізувати цей проєкт до
кінця  2021  року  у  4-5  районах  Білої  Церкви,  а  згодом  в
наступні два роки охопити все місто».

І робота закипіла.

 Був створений сайт проекту – angels-hope.com.ua, сторінка
групи у фейсбуці  https://www.facebook.com/groups/angelhope,
вайбер та телеграм групи для приєднання нових друзів.

⚠ Module cannot be rendered as the requested content is not
(longer) accessible. Contact the administrator to get access.

 Дивовижні докази  Божої підтримки ми побачили з самих перших
кроків.

Оскільки проведення масових заходів на вулицях міста потребує
дозволу  органів  місцевого  самоврядування,  було  ініційовано
зустріч  наших  братів  з  начальником  відділу  культури  Білої
Церкви. Всі три громади об’єдналися в молитовному марафоні.
Результати цих перемовин перевищили можливі очікування. Нашій
церкви не лише дали дозвіл на проведення програм, а ще й
запропонували провести подібні програми ще у 16 селах, які
входять до Білоцерківської громади.

Господь ясно показав, що двері відкриті, дав чудові можливості
і  навіть  підтримку  влади  міста!  Великий  і  Могутній  наш
Господь!

Організатори  програми  озброїлись  детальною  мапою  міста  з
вказаними  вулицями  та  номерами  будинків.  Тепер  кожен  член
церкви зміг отримати по 10 квартир для молитви за людей, котрі
там  живуть.  Кожного  дня  о  7-00  і  21-00  ми  звершуємо  ці
молитви.
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Першим в списку заходів був самий віддалений від центру район
Гайок. Гайок має цікаву особливість – це невеликий район,
близько 5-6 тисяч осіб, в минулому закрите військове містечко
поруч  з  Білоцерківським  аеродромом.  Тому  серед  мешканців
багато колишніх військових. Є також школа і дитячий садочок.

30 травня у Гайку була проведена  перша дитяча пізнавально-
розважальна програма «Країна здоров’я», в якій взяло участь
понад  100  дітей.  У  наступну  неділю  6  червня  стартувала
програма  здорового  способу  життя  «Виставка  здоров’я».  За
тиждень,  13  червня,  діти  мали  змогу  переглянути  лялькову
виставу «Перлинка». 20 червня проєкт «Ангели Надії» завершився
квестом для дітей та підлітків «Мандри дорогою пригод» та
сімейною програмою «П’ять мов любові».

Потрібно декілька слів сказати про погоду.

Червень  2021  року  ознаменувався  мінливими  та  нестійкими
погодними умовами. Дощ йшов майже кожного дня. Було доволі
холодно, погода не сприяла проведенню програм. Однак і в цьому
ми отримали досвід з Богом, молячись до Нього про можливість
провести черговий захід і щоб люди прийшли попри прогнози
погоди. І майже всі програми були проведені вчасно згідно з
графіком. 

Першу програму ”Країна здоров’я” відвідало 100 дітей. Ці дітки
навіть  в  дощ  із  задоволенням  бігали  по  станціям  Країни
здоров’я. Також незважаючи на погодні перешкоди, Господь дав
провести  кілька  разів  увечері  молодіжно-сімейну  програму
«ПаркКіно»,  де  охочі  долучилися  до  перегляду  фільму,  який
змушував  задуматись  над  своїм  життям.  Окремі  заходи
відвідувало  40-50  осіб.

Щосуботи  жителі  Гайка  мали  можливість  прослухати  музичні
програми з благодійним збором коштів для хворої дитини та
взяти  сімейну,  дитячу  та  духовну  літературу  з  палатки-
бібліотеки.  Разом  з  проведенням  цих  заходів  також  був
облаштований  невеликий  квітник,  який  порадував  місцевих



жителів.

29-30 червня наші три громади одностайно, дружно долучились до
облаштування дитячого майданчика. Пофарбували, полагодили та
привели в порядок територію біля одного з будинків.

Весь цей час брати та сестри трьох громад активно підтримували
проєкт щоденними молитвами та фінансовою допомогою.

Дякуючи Господу, міська рада схвально ставиться до організації
різноманітних  християнських  програм.  Це  означає,  що  надалі
брати  та  сестри  Білої  Церкви  з  Божою  допомогою  будуть
проводити місійні проекти, спрямовані на проповідь Євангелії у
рідному місті.

В  липні  організатори  заходів  вже  перейшли  до  зустрічей  з
мешканцями наступного району на масиві Піщаний.

Просимо молитись за цей проєкт, і бажаємо, щоб щось подібне в
кожному місті теж відбувалось, адже це об’єднує нас навколо
головної мети життя – спасіння людей для вічності.

Віримо – Господь веде своїх дітей, закликаючи до Божої роботи
і рясно благословляючи на цих шляхах.

“Які гарні на горах ноги благовісника, що звіщає про мир, що
добро провіщає, що спасіння звіщає, що говорить Сіонові: Царює
твій Бог!” Iсая 52:7

Ірина Дубчак, Альона Білик


